



Житель Каргопольского района признан виновным в истязании несовершеннолетних детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности 36-летнему жителю Каргопольского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2017 года по январь 2018 года по месту жительства обвиняемый не проявлял должной заботы о своих детях в возрасте 7, 11 и 13 лет, использовал недопустимые методы воспитания, систематически нанося им побои.

Решение о возбуждении уголовного дело принято после обращения матери несовершеннолетних с заявлением в правоохранительные органы.

Приговором Няндомского районного суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1209129>